
Kaufmann für Spedition und

Logistikdienstleistung (m/w/d)

(2942)

 Standort: Blaufelden  Anstellungsart(en): Tagschicht, Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden

pro Woche  Gehaltsspektrum: 42000 - 52000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab

sofort

Die BERA bringt Unternehmen und Talente zusammen. Wir sind der Personalprofi der

Region mit über 20 Jahren Erfahrung, besten Kontakten und attraktiven Jobangeboten. 

Du startest in Direktvermittlung als Kaufmann für Spedition und Logistik (m/w/d) bei

einem Unternehmen aus der Lebensmittelbranche im Raum Blaufelden.

Das erwartet dich

Du organisierst und stimmst Liefertermine mit unseren Kunden ab und stellst die

pünktliche Lieferung sicher.

Die Disposition unseres Eigenfuhrparks inkl. Rückladungen übernimmst du

selbstständig unter Berücksichtigung aller gesetzlichen Vorgaben.

Du führst Vertragsverhandlungen mit Spediteuren und vergibst Transporte nach

wirtschaftlichen und kundenspezifischen Kriterien.

Die termingerechte Abwicklung aller nationalen und europäischen Transporte,

inklusive der Dokumentenerstellung, gehört zu deinen Aufgaben.

Du bist Ansprechpartner (intern/extern) für den gesamten logistischen Ablauf im

Warenversand und treibst die Weiterentwicklung der Logistikprozesse voran.

Das bringst du mit

Du hast eine Ausbildung als Speditionskaufmann (m/w/d), Kaufmann für

Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d) erfolgreich abgeschlossen oder

verfügst über eine vergleichbare Qualifikation mit mehrjähriger Berufserfahrung.

Du bringst sehr gute Deutsch- und idealerweise auch gute Englischkenntnisse

mit.

Der Umgang mit MS Office und Warenwirtschaftssystemen ist dir vertraut;

idealerweise hast du bereits mit MS Dynamics NAV gearbeitet.

Du verfügst über Organisationstalent und deine Arbeitsweise ist selbstständig,

strukturiert und effektiv.

Mehr als nur ein Job

Du startest in Direktvermittlung in einer unbefristeten Festanstellung bei

unserem Kunden.

Dein Start wird durch eine intensive Einarbeitung erleichtert, ergänzt durch

regelmäßige Fortbildungsmöglichkeiten.

Dich erwartet ein sicherer Arbeitsplatz in einem international tätigen

Familienunternehmen mit unbefristetem Arbeitsverhältnis.

Dich erwarten eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem

hochmotivierten und kollegialen Team.

Du profitierst von geregelten Arbeitszeiten und einer leistungsgerechten Entlohnung,

inklusive Weihnachts- und Urlaubsgeld.



Attraktive Sozialleistungen, wie die betriebliche Altersvorsorge und die Möglichkeit zur

Mitarbeiterbeteiligung, sind vorhanden.

Interessiert und motiviert?

Starte als Kaufmann für Spedition und Logistik (m/w/d) in Direktvermittlung bei unserem

Kunden - nutze dazu einfach das Bewerbungsformular oder sende uns deine vollständigen

Unterlagen (Lebenslauf und Zeugnisse) per E-Mail an karriere@bera.eu.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Deine Ansprechpartnerin

Sarah Plaza

Gottfried-Leibniz-Straße 10

74172 Neckarsulm

Telefon: +49 151 44011374

karriere@bera.eu

www.bera.eu

Abteilung(en): Büro / Verwaltung, Lager

Art(en) des Personalbedarfs: Direktvermittlung
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